Zadania domowe z analizy wektorowej.
Zestaw XII

Zadanie 45 (po 1 pkt)
Obliczy¢ calki iterowane:
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Zadanie 46. (po 1 pkt)
Obliczy¢ podane catki podwdjne i potrojne:

1.

[fye™ dz dy, gdzie P = [—1,1] x [0, 1];
P

. J[ xsin® zy dx dy, gdzie P = [0,2] x [0, 7];

P

: :ﬁf(él — x —y) dx dy, gdzie T jest trojkatem o wierzchotkach (0,0), (2,2), (1, 3);
- I £ dedy, gdzie D = {(z,y) €R?: 2<w <4, 1 <y<a?}

D
: ff%fﬁdxdy, gdzie D = [1,9] x [2, 3];

D

. [z + y| dzdy, gdzie |a| oznacza najwieksza liczbe calkowita n taka, ze n < a, D =
D

[0,2] x [0, 2];

CJf A edzie D = [0,2] x [0, 1];
D

(z+y+1)37

f}!f sin(z +y + 2) dedydz, gdzie P = [0, 3] x [0, 5] x [0, 7).

Zadanie 47. (po 2 pkt)
Obliczy¢ podane catki podwdjne i potrojne:

1.

[[(5x? — 2xy) dx dy, gdzie T jest trojkatem ograniczonym prosta x + 2y = 2 i osiami
T
wspotrzednych;

. ffsen (2?2 — y? + 2) dady, gdzie D = {(z,y) : 2% +y* < 4};
D

gf zzsin(zy) dedydz, gdzie P = [3, 3] % [0, 7] x [0, 1];
[[f e¥t¥ % dadydz, gdzie P: x <0, —x <y<1, 0<z< —x;
P

[ff 2® +y?*dadydz, gdzie P: 2> +9* <4, 1 —2<2<2— .
P



